
Милош Јовановић: Предстојећи избори су Хилови избори, власт бедно и понизно довела стране амбасадоре да убеде опозицију. Како вам је пало на памет да прљав веш износите из куће? То се не ради
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Председник и посланик Нове Демократске странке Србије (НДСС) Милош Јовановић
изјавио је данас да су председник Србије Александар Вучић и његов режим главна и
једина претња демократији, слободним изборима у Србији и одбрани националних
интереса.

  

  

Говорили сте о компромису, али нема компромиса када се говори о слободи избора, када
се брани демократија и када се бране национални интереси земље, рекао је Јовановић у
Скупштини Србије.

  

Јовановић је одбацио наводе посланичке групе Српске напредне странке (СНС) да
“националном делу опозиције” смета да Вучић буде носилац листе.
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„Нека буде, били су и раније, никада нисмо испоставили такав захтев“, поручио је он.

  

Јовановић је рекао да је власт 1. априла на састанку са опозицијом прихватила начелно
два услова, док је за трећи захтев рекла да је противуставан.

  

„Јасно вам је 17. априла речено да је 2. јун касно за све изборе, већ да је решење
уставни закон како би се створили услови за изборе на јесен“, рекао је Јовановић и
додао да је најавом о обједињавању избора 2. јуна учињено да нема могућности за било
какву кампању за локалне изборе.

  

„Док у 30 дана добијете нотаре, потпишете изборне листе, а иду празници, остаће вам
10 дана кампање. Лаж, манипулација, шибицарење то је њихова природа, али шта ћете
ви“, рекао је Јовановић делу опозиције који намерава да учествује на изборима 2. јуна.

  

Јовановић је рекао да ће у историји срамоте остати посебно уписан састанак од 17.
априла, када је власт “бедно и понизно довела стране амбасадоре да убеде опозицију”.

  

„Откуд страни амбасадори, како сте се дрзнули да их позовете? Како вам је пало на
памет да прљав веш износите из куће? То се не ради“, поручио је Јовановић и назвао
предстојеће изборе „Хиловим изборима“, алудирајући на присуство америчког
амбасадора Кристофера Хила консултацијама у парламенту.

  

Јовановић је подсетио и на Охридски споразум и тачку 4 да се Србија неће противити
уласку Косова у међународне организације.

  

„Сад кукате на (известиоца у Савету Европе) Дору Бакојани, а једини који је издао је
Вучић“, додао је Јовановић и нагласио да се „на Косову брани и Република Српска“.

  

Поводом недавног митинга у Бањалуци, рекао је да ништа злосутније није видео од
представника власти Србије на том скупу – као да су „џелати Српске“.
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Јовановић је позвао грађане да „не буду део фарсе 2. јуна“, а посебно Београђане да „не
излазе на нешто што нису избори“.

  

„Не брани се слобода и демократија на Вучићевој и Хиловој фарси“, поручио је
Јовановић.

  

(Данас)
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